
（禁無断転載） 

Copyright © 簿記の教室メイプル 

 

 次の各取引について仕訳しなさい。ただし、問題文で指示されている勘定科目以外は、許容勘定科目表か

ら最も適当と思われるものを選ぶこと。 

 

1. 東京商事㈱に商品を￥50,000で販売し、代金は現金で受け取った。 

2. 埼玉産業㈱に商品を￥30,000で販売し、代金は同社振出しの小切手で受け取った。 

3. 神奈川物産㈱に対する売掛金￥80,000を回収し、代金は送金小切手で受け取った。 

4. 千葉水産㈱より商品￥120,000 を仕入れ、代金のうち半分は当社振出しの小切手で支払い、残額は以前

受け取っていた埼玉工業㈱振出しの小切手で支払った。 

5. 群馬食品㈱に対して商品を￥10,000で販売し、代金は郵便為替証書で受け取った。 

6. 切手とはがきを買い入れ、代金￥8,000は現金で支払った。なお、これらはすぐに使用した。 

7. 山梨産業㈱発行の株式を 1,000株保有していたところ、本日、￥70,000分の株式配当金領収書を受け取

った。 

8. 栃木農業㈱に商品を￥90,000 で販売し、代金のうち￥50,000 は以前に当社が振出していた小切手で受

け取り、残額は掛けとした。 

9. 茨城物産㈱が発行している社債（額面金額￥10,000,000）について、本日、利札￥10,000の期限が到来

した。 

10. 静岡興行㈱に対して商品を￥300,000で販売し、代金のうち￥30,000については以前受け取っていた内

金と相殺し、￥100,000については同社振出の小切手で受け取り、残額は掛けとした。 
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 仕                 訳 

 借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1 現 金 50,000 売 上 50,000 

2 現 金 30,000 売 上 30,000 

3 現 金 80,000 売 掛 金 80,000 

4 
仕 入 

 

120,000 

 

当 座 預 金 

現 金 

60,000 

60,000 

5 現 金 10,000 売 上 10,000 

6 通 信 費 8,000 現 金 8,000 

7 現 金 70,000 受 取 配 当 金 70,000 

8 
当 座 預 金 

売 掛 金 

50,000 

40,000 

売 上 

 

90,000 

 

9 現 金 10,000 有 価 証 券 利 息 10,000 

10 

前 受 金 

現 金 

売 掛 金 

30,000 

100,000 

170,000 

売 上 

 

 

300,000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

現金預金 第１問 模範解答 


